

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 07 octombrie 2014, cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.415/03 octombrie 2014, ora 10,00 la sediul Primăriei orașului Teiuș, ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 10 consilieri Crisan, Gorban, Hălălai, Lazar, Mateica, Onita, Petruse, Popa, Rusu, Ungur lipsesc motivat 5 consilieri locali dnii Boca, Cristea, Giurgiu, Man, Milles.

La ședință mai participă în calitate de invitați dna Cordea din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință în ordine alfabetică dl consilier Crisan Cornel se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate, dl cons. Crisan fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl primar prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții a orașului Teiuș pe anul 2014

-inițiator-Primar Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

Dl primar supune la vot ordinea de zi se votează cu unanimitate.

Dna secretar înainte de a trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, vreau să vă aduc la cunoștință prevederile art.46 din Legea nr.215/2001, republicată, legea administrației publice locale și art.75 din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, și pun în vedere consilierilor locali de a-și prezenta interesul personal pe care consideră că îl au în problemele supuse dezbaterii astfel încât să nu ia parte la adoptarea hotărârii. Hotărârile Consiliului local luate cu încălcarea acestor prevederi legale sunt nule de drept.

### **Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Teiuș pe anul 2014.

Dna ec. Cordea prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

Dna ec. Cordea se propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții cu suma de 995 mii lei, suma primită de la Fondul de Mediu pentru lucrările „investiții noi în sistemul de apă și canalizare”.

Dl primar o să avem la sfârșitul lunii octombrie 2014 o nouă tragere de la Fondul de mediu pentru lucrările la canalizare, sperăm să fie vreme bună să putem lucra încă la

canalizare.Dupa aceste lucrari urmeaza apoi canalizarea.pe str.Avram Iancu vor incepe lucrarile de canalizare si schimbare conducta apa potabila si bransamente.

Dl cons.Crisan-pe strazile unde s-a lucrat la canalizare ,in urma ploilor s-a tasat terenul si s-au format gropi.Ar trebui dusa umplatura pentru a se astupa aceste gropi.

Dl primar-sa finalizam lucrarea de canalizare si sa o dam in exploatare celor de la SC Apa CTTA SA.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, republicată, legea administrației publice locale, cvorumul necesar adoptării hotărârii privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli si a listei de investitii a orasului Teius pe anul 2014 este majoritatea consilierilor in functie.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli si a listei de investitii a orasului Teius pe anul 2014 ,se votează cu 10 voturi pentru Crisan,Gorban, Halalai, Lazar, Onita, Mateica, Popa, Petrusu, Rusu, Ungur.

**Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.72/2014.**

Dl cons.ing.Lazar-sa fie invitat dirigintele de santier de la lucrarea canalizarea la sedinta Consiliului local oras Teius din luna octombrie 2014.

Dl cons.Mateica-incep lucrarile de schimbare a conductei de apa potabila pe str.Avram Iancu in perioada in care vine inghetul si sa-r putea sa inghete bransamentele la oameni.

Dl primar-retelele de apa si canalizare pe str.Avram Iancu se vor face pe ambele parti.Se vor reface si rigolele pe str.Avram Iancu la toata lumea la fel.

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
**Consilier CRISAN CORNEL**

**SECRETAR**  
**jr.BARA MARIA**